a) Egy test az asztalon nyugalomban van. A testre hat a gravitacios er6 és az asztallap nyomo ereje, de ezek ereddje
nulla, igy a test nem mozdul el. Tehat a gravitacios er6 nem végez munkat a testen.

b) Ha egy test egyenes vonala egyenletes mozgast végez, mert nem hat ra erd, akkor a munkavégzés is nulla.

¢) Ez az eset akkor fordul el6, ha az er6 és az elmozdulas merdleges egymasra. Példak:

— A fonéalinga mozgasa soran a fonalban ébredd kényszererd meréleges az inga elmozduléasara, igy nem végez munkat.

— A surlodas nélkiil lecstiszd testen a lejté nem végez munkat, mert a lejté a testre csak a lejtére merdleges
nyomoerdvel hat, igy ez merdleges az elmozdulés irdnyara.

— Kormozgas esetén a centripetalis er6 sugar irdnyu, az elmozdulas érintSirdnyt, ezek tehat merélegesek egymaésra,
igy a centripetalis eré nem végez munkat.
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